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Яких викладачів (за критеріями якісного викладання, доброзичливості, тактовного 
ставлення до студентів) Ви б високо оцінили? 
 
Перерахуйте через кому, у разі відсутності таких введіть прочерк (дефіс). 
 
Білокінь Р.М., Лаврик Г.В., Орел В.А, Кульчій О.О., Солдатенко О.В., Іващенко В.І. 
Білокінь, Кульчій, Іващенко, Солдатенко, Лаврик, Ясиновський, Орел, Терела 
Плюс 
Іващенко, Білокінь, Кульчій 
Білокінь, Кульчій, Іващенко, Солдатенко 
Всіх 
Валерія Ігорівна Іващенко, Галина Володимирівна Лаврик, Руслан Михайлович Білокінь, 
Олег Олександрович Кульчій, Павло Володимирович Ясиновський 
Кульчій, Білокінь! 
 







































Якщо Ви маєте пропозиції щодо освітньої програми загалом та її цілей зокрема, а також 
щодо способів інформування здобувачів про освітню програму - Ви можете зазначити про 
це тут. 
3 ответа 
—— 
Зробити ДЗВ необовʼязковою дисципліною 
Не задовольняє продовженість навчального процесу. Він досить затягнутий і не зручний. 
Досить пізно призначена практика після чого як завжди ранній початок навчання в 
середині серпня. Також є певні проблеми у дистанційному проведенні предмету, який 
якби проводився очно дав би набагато кращі результати і матеріал засвоївся набагато 
гарніше. Прорекламували спеціальність, де у відео показували слідчу валізу, яку ми 
бачили вперше і востаннє. Хотілося б більше практичних занять, тим паче предмет 
цікавий, корисний і є вдосталь чого показати за допомоги цієї валізи. Дуже сумно, що 
показали і прорекламували те, чого в нас не було. 


